Novembre 2013 Défi 1 CP 

Problème n°1
Les dominos : réponses proposées par les classes
Voici 5 dominos :

Si j’additionne les points de la rangée du haut j’obtiens 15 points

Si j’additionne les points de la rangée du bas j’obtiens 17 points.

On veut que chaque rangée ait un total de 16 points, comment faire en bougeant le moins de dominos possibles.
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domino 5
 Les élèves de CP de l'école de Varetz :
         

Pour que chaque rangée ait un total de 16 points, il faut tourner le troisième et le cinquième domino.

Les élèves de CP de l’école Henri Sautet Brive :

Nous avons choisi la solution d'Asma et Elsa parce que c'est la meilleure solution de la classe. Plusieurs groupes ont fait

pareil.

Asma Elsa

"Nous avons réussi en bougeant 2 dominos.

Nous avons bougé le domino 1 pour mettre plus de points en haut. Il y en avait trop. Nous avons bougé le domino 2 pour enlever un point."
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